
小城市「男女共同参画に関する中学生意識調査」（H28.2実施）

回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

問１．性別 441

女性 211 47.8

男性 222 50.3

その他 5 1.1

無回答 3 0.7

問２．家族構成 441

核家族 279 63.3

三世代家族 149 33.8

その他 11 2.5

無回答 2 0.5

問３．兄弟姉妹 441

１人 36 8.2

２人 189 42.9

３人 167 37.9

４人以上 44 10.0

無回答 5 1.1

問４．これらの言葉や内容を知っていますか。　①男女共同参画 441

聞いたことがあり、内容まで知っている 9 2.0

聞いたことはあるが、内容は知らない 37 8.4

聞いたことがない 391 88.7

無回答 4 0.9

問４．これらの言葉や内容を知っていますか。　②男女共同参画社会基本法 441

聞いたことがあり、内容まで知っている 7 1.6

聞いたことはあるが、内容は知らない 21 4.8

聞いたことがない 409 92.7

無回答 4 0.9

問４．これらの言葉や内容を知っていますか。　③ジェンダー 441

聞いたことがあり、内容まで知っている 6 1.4

聞いたことはあるが、内容は知らない 8 1.8

聞いたことがない 423 95.9

無回答 4 0.9

問４．これらの言葉や内容を知っていますか。　④ワーク・ライフ・バランス 441

聞いたことがあり、内容まで知っている 12 2.7

聞いたことはあるが、内容は知らない 34 7.7

聞いたことがない 385 87.3

無回答 10 2.3

問４．これらの言葉や内容を知っていますか。　⑤ドメスティック・バイオレンス 441

聞いたことがあり、内容まで知っている 235 53.3

聞いたことはあるが、内容は知らない 86 19.5

聞いたことがない 115 26.1

無回答 5 1.1

問４．これらの言葉や内容を知っていますか。　⑥デートDV 441

聞いたことがあり、内容まで知っている 102 23.1

聞いたことはあるが、内容は知らない 77 17.5

聞いたことがない 258 58.5

無回答 4 0.9

問４．これらの言葉や内容を知っていますか。　⑦DV防止法 441

聞いたことがあり、内容まで知っている 64 14.5

聞いたことはあるが、内容は知らない 112 25.4

聞いたことがない 259 58.7

無回答 6 1.4

小城市「男女共同参画に関する中学生意識調査」

単純集計結果
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する中学生意識調査」

単純集計結果
問４．これらの言葉や内容を知っていますか。　⑧女性活躍推進法 441

聞いたことがあり、内容まで知っている 18 4.1

聞いたことはあるが、内容は知らない 70 15.9

聞いたことがない 346 78.5

無回答 7 1.6

問４．これらの言葉や内容を知っていますか。　⑨LGBT 441

聞いたことがあり、内容まで知っている 11 2.5

聞いたことはあるが、内容は知らない 18 4.1

聞いたことがない 408 92.5

無回答 4 0.9

問４．これらの言葉や内容を知っていますか。　⑩セクシュアル・ハラスメント 441

聞いたことがあり、内容まで知っている 270 61.2

聞いたことはあるが、内容は知らない 107 24.3

聞いたことがない 62 14.1

無回答 2 0.5

問５．次にあげる分野で、男女は平等だと思いますか。①家庭生活 441

男性の方が非常に優遇されている 11 2.5

どちらかといえば男性の方が優遇されている 49 11.1

平等 300 68.0

どちらかといえば女性の方が優遇されている 25 5.7

女性の方が非常に優遇されている 2 0.5

わからない 52 11.8

無回答 2 0.5

問５．次にあげる分野で、男女は平等だと思いますか。②学校生活 441

男性の方が非常に優遇されている 5 1.1

どちらかといえば男性の方が優遇されている 27 6.1

平等 277 62.8

どちらかといえば女性の方が優遇されている 45 10.2

女性の方が非常に優遇されている 12 2.7

わからない 73 16.6

無回答 2 0.5

問５．次にあげる分野で、男女は平等だと思いますか。③法律・制度上 441

男性の方が非常に優遇されている 4 0.9

どちらかといえば男性の方が優遇されている 44 10.0

平等 255 57.8

どちらかといえば女性の方が優遇されている 23 5.2

女性の方が非常に優遇されている 8 1.8

わからない 103 23.4

無回答 4 0.9

問５．次にあげる分野で、男女は平等だと思いますか。④慣習・しきたり 441

男性の方が非常に優遇されている 9 2.0

どちらかといえば男性の方が優遇されている 44 10.0

平等 230 52.2

どちらかといえば女性の方が優遇されている 19 4.3

女性の方が非常に優遇されている 2 0.5

わからない 134 30.4

無回答 3 0.7
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する中学生意識調査」

単純集計結果
問５．次にあげる分野で、男女は平等だと思いますか。⑤社会全体 441

男性の方が非常に優遇されている 24 5.4

どちらかといえば男性の方が優遇されている 78 17.7

平等 200 45.4

どちらかといえば女性の方が優遇されている 19 4.3

女性の方が非常に優遇されている 9 2.0

わからない 109 24.7

無回答 2 0.5

問６．あなたは、次の考え方についてどう思いますか。　①女は女らしく、男は 441

賛成 92 20.9

どちらかといえば賛成 91 20.6

どちらともいえない 168 38.1

どちらかといえば反対 40 9.1

反対 47 10.7

無回答 3 0.7

問６．②結婚は個人の自由であるから、してもしなくてもどちらでもよい 441

賛成 237 53.7

どちらかといえば賛成 103 23.4

どちらともいえない 84 19.0

どちらかといえば反対 5 1.1

反対 9 2.0

無回答 3 0.7

問６．③結婚したら必ず子どもを持った方がよい 441

賛成 52 11.8

どちらかといえば賛成 77 17.5

どちらともいえない 227 51.5

どちらかといえば反対 36 8.2

反対 46 10.4

無回答 3 0.7

問６．④夫は外で働き、妻は家庭を守る 441

賛成 36 8.2

どちらかといえば賛成 43 9.8

どちらともいえない 188 42.6

どちらかといえば反対 81 18.4

反対 90 20.4

無回答 3 0.7

問６．⑤女性も男性も役割分担して、家事・育児・介護をした方がよい 441

賛成 207 46.9

どちらかといえば賛成 101 22.9

どちらともいえない 112 25.4

どちらかといえば反対 5 1.1

反対 12 2.7

無回答 4 0.9

問６．⑥結婚して相手に満足できないときは、離婚してもよい 441

賛成 65 14.7

どちらかといえば賛成 57 12.9

どちらともいえない 210 47.6

どちらかといえば反対 65 14.7

反対 41 9.3

無回答 3 0.7
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する中学生意識調査」

単純集計結果
問６．⑦男性も育児休暇や介護休暇をとった方がよい 441

賛成 133 30.2

どちらかといえば賛成 103 23.4

どちらともいえない 183 41.5

どちらかといえば反対 9 2.0

反対 10 2.3

無回答 3 0.7

問７．あなたは、一般的に女性が職業を持つことについて、どう思いますか。 441

子どもができても、お休みをもらいながら、ずっと職業をもち続ける方がよい 203 46.0

子どもができたら職業をやめ、大きくなったらふたたび職業をもつ方がよい 95 21.5

子どもができるまでは、職業をもつ方がよい 27 6.1

結婚するまでは職業をもつ方がよい 14 3.2

女性は職業をもたない方がよい 2 0.5

わからない 91 20.6

無回答 9 2.0

問８．親や他の大人から「男の子だから、女の子だから」という理由でわけへだてされたことがありますか441

ある 178 40.4

ない 147 33.3

わからない 112 25.4

無回答 4 0.9

問９．親や他の大人から「男の子だから、女の子だから」と言われて嫌な気持 441

ある 119 27.0

ない 223 50.6

わからない 97 22.0

無回答 2 0.5

問10．女あるいは男に生まれてきてよかったですか。 441

よかった 221 50.1

違う性がよかった 25 5.7

どちらでもいい 141 32.0

わからない 45 10.2

無回答 9 2.0

問11．あなたの家庭では、次のことを主に誰が行っていますか。　①掃除 441

父親 15 3.4

母親 277 62.8

両親 67 15.2

自分や兄弟姉妹 41 9.3

その他の家族 32 7.3

行わない 7 1.6

無回答 2 0.5

問11．あなたの家庭では、次のことを主に誰が行っていますか。　②食事のしたく 441

父親 7 1.6

母親 339 76.9

両親 50 11.3

自分や兄弟姉妹 11 2.5

その他の家族 27 6.1

行わない 4 0.9

無回答 3 0.7
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する中学生意識調査」

単純集計結果
問11．あなたの家庭では、次のことを主に誰が行っていますか。　③食事の後片付 441

父親 20 4.5

母親 272 61.7

両親 61 13.8

自分や兄弟姉妹 61 13.8

その他の家族 21 4.8

行わない 4 0.9

無回答 2 0.5

問11．あなたの家庭では、次のことを主に誰が行っていますか。　④ごみだし 441

父親 89 20.2

母親 204 46.3

両親 67 15.2

自分や兄弟姉妹 38 8.6

その他の家族 35 7.9

行わない 6 1.4

無回答 2 0.5

問11．あなたの家庭では、次のことを主に誰が行っていますか。　⑤育児 441

父親 7 1.6

母親 184 41.7

両親 178 40.4

自分や兄弟姉妹 5 1.1

その他の家族 7 1.6

行わない 57 12.9

無回答 3 0.7

問11．あなたの家庭では、次のことを主に誰が行っていますか。　⑥授業参観 441

父親 13 2.9

母親 213 48.3

両親 146 33.1

自分や兄弟姉妹 0 0.0

その他の家族 6 1.4

行わない 60 13.6

無回答 3 0.7

問11．あなたの家庭では、次のことを主に誰が行っていますか。　⑦個人面談 441

父親 13 2.9

母親 321 72.8

両親 60 13.6

自分や兄弟姉妹 4 0.9

その他の家族 5 1.1

行わない 31 7.0

無回答 7 1.6

問11．あなたの家庭では、次のことを主に誰が行っていますか。　⑧祖父母 441

父親 8 1.8

母親 74 16.8

両親 113 25.6

自分や兄弟姉妹 8 1.8

その他の家族 33 7.5

行わない 199 45.1

無回答 6 1.4
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する中学生意識調査」

単純集計結果
問11．あなたの家庭では、次のことを主に誰が行っていますか。　⑨子どもクラブ・ 441

父親 42 9.5

母親 175 39.7

両親 104 23.6

自分や兄弟姉妹 27 6.1

その他の家族 5 1.1

行わない 86 19.5

無回答 2 0.5

問12．あなたの親（家族）は、あなたをどのように育てたいと思っていると感じていますか 441

女の子も男の子も、経済的に自立できるように育ってほしい 169 38.3

女の子も男の子も、炊事・掃除・洗濯などの生活をしていくために必要な技術を身につけてほしい 165 37.4

女の子は女の子らしく、男の子は男の子らしく育ってほしい 52 11.8

女の子も男の子も、個性・才能を可能な限り活かして育ってほしい 164 37.2

あてはまるものはない 58 13.2

無回答 37 8.4

問13．恋人どうしの交際について、次のような関係をどう思いますか。①メールなどの 441

へんだと思う 349 79.1

別にへんだと思わない 86 19.5

無回答 6 1.4

問13．②メールなどを勝手に見たり、消したりする 441

へんだと思う 384 87.1

別にへんだと思わない 51 11.6

無回答 6 1.4

問13．③だれとどこにいたのか、しつこく聞く 441

へんだと思う 341 77.3

別にへんだと思わない 93 21.1

無回答 7 1.6

問13．④友人とのつきあいをいやがったり、禁止したりする 441

へんだと思う 392 88.9

別にへんだと思わない 42 9.5

無回答 7 1.6

問13．⑤相手の言うことを聞かないと不機嫌になる 441

へんだと思う 359 81.4

別にへんだと思わない 76 17.2

無回答 6 1.4

問13．⑥相手がいやがっているのに無理やりキスしたり、体をさわったりする 441

へんだと思う 418 94.8

別にへんだと思わない 17 3.9

無回答 6 1.4

問13．⑦別れ話をしてもしつこくつきまとったり、いやな内容のメールなどを送ったりする 441

へんだと思う 418 94.8

別にへんだと思わない 17 3.9

無回答 6 1.4

問15．中学校 441

小城 179 40.6

三日月 132 29.9

牛津 85 19.3

芦刈 45 10.2
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